

Nasz znak DAI: 1552 / W / 24

Kostrzyn nad Odrą, 18.10.2024 r.

### Dotyczy: postępowania na dostawę ciągnika do zastosowań komunalnych

W odpowiedzi na kolejne pytania Zamawiający udziela odpowiedzi oraz załącza zmodyfikowany z uwagi na udzielone odpowiedzi załącznik A – specyfikację techniczną:

**Pytanie 8.** Czy Zamawiający zgodzi się na maszynę o wysokości 2363 mm?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający przychyliła się do prośby Wykonawcy i dopuszcza ciągnik o wysokości maksymalnej 245cm, tym samym zapis poz. 42 załącznika A przyjmuje brzmienie:

„ 42. wysokość nie większa niż 245cm”.

**Pytanie 9.** Czy Zamawiający zgodzi się na maszynę o długości całkowitej, z przednim i tylnym TUZem 3800 mm?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie ciągnika o długości całkowitej przekraczającej 345 cm, tym samym zapis poz. 43 załącznika A przyjmuje brzmienie:

„43. długość całkowita z przednim i tylnym TUZem nie większa niż 345cm”

**Pytanie 10.** Czy Zamawiający zgodzi się na katalog części w formie dostępu online, w języku angielskim?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, tym samym poz. 59 załącznika A otrzymuje brzmienie:

„59. Katalog części w języku polskim lub w formie dostępu online w języku angielskim”

**Pytanie 11.** Czy Zamawiający zgodzi się na instrukcję obsługi w języku angielskim wzbogaconą o dokładne szkolenie dwóch lub więcej operatorów w dniu dostawy ciągnika?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na brak instrukcji obsługi w języku polskim.

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego pozostają bez zmian z wyjątkiem zapisów będących konsekwencją udzielonych odpowiedzi.

MIEJSKIE ZAKŁADY KOMUNALNE  
Spółka z o.o.  
PREZES ZARZĄDU  
mgr inż. Olgierd Kłapoczek